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מתמטיקה, חורף תשע"ד, מס' 035804, 314 - 2 -
الرياضيّات، شتاء 2014، رقم 035804، 314

السؤال 1
. R التي نصف قطرها  II  ومعطاة الدائرة ، r  التي نصف قطرها  I  معطاة الدائرة

نصف القطر  R  أكبر من نصف القطر  r   بِـ  30% . 
. I  عن مساحة الدائرة  II  جد بالنسبة المئويّة كم تزيد مساحة الدائرة أ. 
. I  أكبر بِـ 54.165 سم2 من مساحة الدائرة  II  معلوم أنّ مساحة الدائرة  ب. 

. r  احسب نصف القطر 
. .3 1 4r= استعمل في حساباتك 

إجابة السؤال 1
.R r1 3= حسب المعطى:  أ. 

S rI
2r=  : I  مساحة الدائرة

S RII
2r=  : II  مساحة الدائرة

( . ) .S r r1 3 1 6 9II
2 2r r= = من هنا: 

..S S r S0 6 90 6 9II I I
2 $$r- = =   

. % %S
S0 69 100 69
I
I $ =   

0    

SI SII  أكبر بِـ  %69  من     

.S S 54 165II I- = حسب المعطى:  ب. 

.S S r0 6 9II I
2r- = وجدنا في البند "أ" أنّ: 

r 02  ,  . .r0 69 54 1652r = من هنا: 
0    

r= 5  سم   

/يتبع في صفحة 3/



הצעת תשובות, מתמטיקה, קיץ תשע"ד, מס' 035804, 314 - 2 -
اقتراح إجابات، الرياضيّات، صيف 2014، رقم 035804، 314

السؤال 1

إجابة السؤال 1

. x0 9 سعر تذكرة الطيران في الشركة "أ" هو:   أ. 

1.2y سعر الاستضافة في الفندق في الشركة "أ" هو:   

. .x y x y0 9 1 2+ = + لكلّ عرض نفس السعر، لذلك يتحقّق:   

0   

. .x y0 1 0 2=   

0   

x y2=   

دفع يوسف  5040  شيقل مقابل تذكرة الطيران في الشركة "أ" ب. 

حسب البند "أ"
 0.9 5040x y
x y2
+ =

=
* والاستضافة في الفندق في الشركة "ب"،   

لذلك يتحقّق:  

0   

 ,x y3600 1800= = حلّ هيئة المعادلات هو:   

3600  شيقل سعر تذكرة الطيران في الشركة "ب" هو:   

1800  شيقل سعر الاستضافة في الفندق في الشركة "ب" هو:   

/يتبع في صفحة 3/

מתמטיקה, קיץ תשע"ד, מס' 035804, 314 + נספח- 2 -
الرياضيّات، صيف 2014، رقم 035804، 314 ­ ملحق

انت�v! فسّر كلّ 	Fواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتJصيل وبوضوح. الأسئلة
عدç التJصيل قد يؤدìّ إلى 	صم درجات Åو إلى إلغاء ا�متحان.   

الJصل الأوّل¼  ا(�ر، الهندسة التحليليّة، ا�حتمال   )40 درجة(

أجب عن اثنين من الأسئلة 1-3  )لكلّ سؤال - 20 درجة(.

انت�v! إذا أجبتَ عن أكثر من سؤالين، تُفحص فقط الإجابتان الأوليان اللتان في دفترك.
 

نشرت كلّ من شركتين سياحيّتين، الشركة "أ" والشركة "ب"، في الإنترنت عرضًا لرحلة   .1 

 إلى خارج البلاد.  لكلّ عرض نفس السعر. 
 سعر كلّ واحد من العرضَيْن يشمل سعر تذكرة الطيران وسعر الاستضافة في الفندق. 

 سعر تذكرة الطيران في الشركة "أ" أقلّ بِـ %10 من سعر تذكرة الطيران في الشركة "ب". 
 سعر الاستضافة في الفندق في الشركة "أ" أعلى بِـ %20 من سعر الاستضافة في الفندق في

 الشركة "ب".
 ارمز بِـ  x  إلى سعر تذكرة الطيران في الشركة "ب"، وَ بِـ  y  إلى سعر الاستضافة في الفندق 

 في الشركة "ب". 
. x = 2y  ّبيّن أن أ. 

اشترى يوسف تذكرة طيران من الشركة "أ" واستضافة في الفندق من الشركة "ب"،   ب. 
 ودفع ما مجموعه  5040 شيقل.

جد سعر تذكرة الطيران في الشركة "ب"، وسعر الاستضافة في الفندق في الشركة "ب". 

يتبع في صفحة 3  



הצעת תשובות, מתמטיקה, תשע"ד, מועד ב, מס' 035804, 314 - 2 -
اقتراح إجابات، الرياضيّات، 2014، الموعد "ب"، رقم 035804، 314

السؤال 1

מתמטיקה, קיץ תשע"ד, מועד ב', מס' 035804, 314 + נספח- 2 -
الرياضيّات، صيف 2014، الموعد "ب"، رقم 035804، 314+ملحق

انتبه! فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح. الأسئلة
عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إلى إلغاء الامتحان.   

الفصل الأوّل:  الجبر، الهندسة التحليليّة، الاحتمال   )40 درجة(

أجب عن اثنين من الأسئلة 1-3  )لكلّ سؤال - 20 درجة(.

انتبه! إذا أجبتَ عن أكثر من سؤالين، تُفحص فقط الإجابتان الأوليان اللتان في دفترك.
 

. B  وسافر بسرعة ثابتة إلى البلدة  A  خرج راكب درّاجة هوائيّة من البلدة  .1

. A  وعاد فورًا إلى البلدة  B  وصل الراكب إلى البلدة  

البُعد بين البلدة  A  والبلدة  B  هو  30 كم.  

سرعة الراكب في طريقه عائدًا إلى البلدة  A  كانت أصغر بِـ 3 كم/الساعة من سرعته في طريقه   

.B  إلى البلدة  
. B كان أطول بِـ  50 دقيقة من زمن سفره إلى البلدة  A  زمن سفره عائدًا إلى البلدة  

. B  جد سرعة راكب الدرّاجة الهوائيّة في طريقه إلى البلدة أ. 
3 ساعات منذ لحظة خروجه من  2

1 جد في أيّ بُعد عن البلدة  B  كان الراكب بعد مرور   ب. 
.A  البلدة

y  يقطع دائرة في النقطتين  A  وَ  B  )انظر الرسم(. 3=- المستقيم    .2

. y x3
2

3
1

=- + النقطة  A  تقع أيضًا على المستقيم    

. A   جد إحداثيّات النقطة أ.   
. ( , )M 3 6- معطى أنّ مركز الدائرة هو    ب.   

جد معادلة الدائرة.  

  OAMB  ّجد مساحة الشكل الرباعي  جـ. 
)O — نقطة أصل المحاور(.

يتبع في صفحة 3   
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إجابة السؤال 1

B  إلى  A سرعة الراكب بالكيلومترات/الساعة في طريقه من -  v    :نرمز
 

السرعة 
)كم/الساعة(

المسافة 
)كم(

الزمن 
)ساعات(

B  إلى  A  في الطريق منv30v30

A  إلى  B في الطريق منv 3-30v30 60
50

+

( )v v30 3 30
6
5

$= - +b l المسافة من  B  إلى  A  تحقّق:  أ. 
0     

v v3 108 02- - =      

0     

v= 12 كم/الساعة v ، لذلك:  02   

 

v30 12
30

= 2.5 ساعة = زمن السفر من  A  إلى  B  هو:  ب. 
0     

. .3 5 2 5- = 1 ساعة  : A  باتّجاه  B زمن السفر من   

لذلك المسافة التي قطعها الراكب   

( ) ( )v1 3 1 12 3# #- = - = 9 كم  : B  بعد خروجه من   

   
/يتبع في صفحة 3/
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